
Oogmedicatie

35% respons

sept. - okt. 2018

6 min voor max. 41 vragen

12.000 ingevulde vragenlijsten

Problemen met zien

etiket

40%

bijsluiter

53%
weleens zichtproblemen, vooral wazig 

zien

problemen met lezen van etiket en/of bijsluiter

43%
heeft een oogaandoening



Oogaandoeningen
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30%
gebruikt oogmedicatie of heeft dit in het afgelopen jaar 

gebruikt

78% zelf
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4% ander
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Toedienen:



Handen wassen

Bijna 50% voor en na het 

toedienen met zeep

Ruim 20% alleen voor het 

toedienen met zeep. 

8% alleen met water voor 

het toedienen

Dichtdrukken traanbuis na toedienen

25% krijgt dit advies van de 

apotheek. Het merendeel 

volgt dit advies op.

Problemen met toedienen

1 op de 3  heeft weleens 

problemen met toedienen 

van de oogmedicatie.

Wat voor een problemen?

39%
Te hard/te zacht 

drukken voor een 

goede druppel

37% Problemen met het 

zien

Problemen met 

stilhouden van de 

hand/trillerig
32%



Ongeveer 10% gebruikt weleens een 

hulpmiddel om het toedienen te 

vergemakkelijken. 

open

1/3 noteert de datum waarop de 

verpakking wordt aangebroken. 

85% noteert dit op het doosje of  

etiket. 

15% schrijft het op de kalender 

of onthoudt het.

Aanbreekdatum

60%  heeft een gebruiksinstructie van de 

apotheek gehad.

Schrijf de datum van aanbreken op (bijvoorbeeld op 

de verpakking) en controleer deze regelmatig zodat 

u de oogmedicatie niet te lang gebruikt. Langer dan 

een maand na aanbreken is de oogmedicatie 

meestal niet meer goed!

Adviezen

Vraag uw apotheek om advies/een hulpmiddel als u 

moeite heeft met het toedienen van oogdruppels

LIKES
1500Hartelijk dank 

voor het 
meedoen

https://www.lareb.nl/

